

BONAMENŢELE.

IN TOATA ROMANIA
L. n. 48
1 lun. 24
3 luni 12
IN STRAINATATE:
. 60
INSERTIUNI SI RECLAME:
de 30 litere petit, pagina IV, 30 bani.
pagina III, 80 bani, pe pag. II, 2 lei noi.

TIMPUL

ESE IN TOATE ZILELE DE LUCRU.

Biurul Redacției și Administrației: Palatul „Dacia.”

Un număr în capitală 10 bani.

ANUNCIURI:

Se primesc în străinătate: La D-nii Haasenstein & Vogler în Vienna, Walfischgasse 100. A. Oppel în Vienna, Babenbastei 2. Rudolph Mosse în Vienna, Seilerstätte 2. Philipp Lob în Vienna, Eschenbachgasse 11. L. Lang & Comp. în Peșta, Hava-Lafite & Comp. în Paris, C. Adam 2, Courfeur de la Croix-Rouge 2, Paris; Urwin & Comp. Rue Dropt 2 Paris; Eug. Micol, 139-140, Fleet Street London.

Scrisorile nefrancate nu se primesc.
Articolele nepublicate se vor arde.

Un număr în Districte 15 bani.

Table with exchange rates for various locations like Bacărești, Dacia, România, etc.

Table with exchange rates for Vienna (Cursul de Viena) and other financial data.

Table with exchange rates for Berlin (Cursul de Berlin) and other financial data.

Table with exchange rates for various cities like Bacărești, Brașov, etc.

Table with exchange rates for various cities like Suceava, Verșorova, etc.

Table with exchange rates for various cities like Giurgiu, Galați, etc.

SCIRI TELEGRAFICE

Agenta Havas.
Serviciul de la 14 Aprilie 9 ore dimineața.
Berlin, 13 Aprilie.
Știrea, că o corespondență importantă se schimbă și acum între împăratul Germaniei și al Rusiei, este cu desăvârșire nefundată.
Paris, 11 Aprilie.
Nimic încă nu se cunoaște din regulărilor demersurilor conciliate ale Germaniei.
Viena, 13 Aprilie.
D. Brătianu a pornit astăzi d'a dreptul în București.
Ca data de 12, se vestește către „Politiche Correspondenz” următoarele din Constantinopol:
Se crede că guvernul va evita orice convenție cu Rusia sau cu Engllitera, de simptomele arată că misiunea Englliterii se acum preponderantă.
Rio-Janetro, 12 Aprilie.
Camera braziliană s'a dizolvat.
Serviciul de la 14 Aprilie, 8 ore seara.
Atena, 14 Aprilie.
Amiralul Ahmed înlocuiește pe Horvart-peșta, care a luat un concediu de trei luni spre a merge la Londra.
Un vas mare transportând muniții și a făcut anchaj lângă Cerigo.
La Volo se desăvârșea marea armată turcească.
În Tesalia s'a găsit 5000 de turci.
Presă grecească atrage atenția guvernului asupra acestei înșănătate concentrării.
D. Blunt, consulul englez la Salonic, a sosit la Volo spre a constitui o comisie de anchetă asupra asasinatului d-lui Ogle.

Serviciul de la 15 Aprilie 9 ore dim.
Viena, 14 Aprilie.
Se desminte din izvor sigur, ca nefundată știrea de origină englezească, care spune că contele Zichy ar fi cerut învoirea porții pentru ocuparea Bosniei și Herțegovinei, pe care ar fi arătat-o ca necesară pentru vederea oare-cărui eventualități.

BUCUREȘTI 3 APRILIE

D. I. C. Brătianu se întoarce din misiunea cu care a fost însărcinat din partea cabinetului Brătianu.
Nu ne îndoiim, că ilustrul patriot român se întoarce în capitală cu un ambet de mulțumire.
Cum s'ar putea alt-fel!!
Nu știe oare toată lumea, că șeful cabinetului actual este un om care știe să facă trebile, un om de o capacitate universală.
După-ce d. Lascăr Catargiu, ca om fără experiențe și fără de cunoștințe locale, încurcasse administrația țării, a venit d. I. C. Brătianu, a luat fraul administrației interne în mână sa de fer și, după-ce d-asa a fost câte-va luni de zile

ministru de interne, astăzi ne aflăm față cu cea mai deplină descurcatură.
După-ce d. P. Mavrogheni, ca diletant în materie de finanțe, încurcasse finanțele țării, a venit eară și d. I. C. Brătianu și le-a descurcat.
După-ce generalul I. C. Florescu, ca om incompetent în ale Spătariei, desorganisase armata, în cât nu mai rămăsese din ea de cât căciulile găurite de moli, tot d. I. C. Brătianu a venit și a făcut din „porecla Curcan un renume”, a creat vitejia română și a pus lumea în umire.
Mai poate oare să rămâie îndoiială, acum, după-ce d. M. Cogălniceanu a încurcat itele politice externe, că nu tot d. I. C. Brătianu este omul care le va descurca?
In adevăr, dacă nu ar fi I. C. Brătianu, energicul, consecuentul și luminatul patriot, nu știm ce s'ar alege de biata noastră țară!
In deosebi însă în momentele de criză, când soarta României atârna mai mult ori mai puțin de încrederea ce Românii inspiră puterilor mari, d. I. C. Brătianu e, așa zicând, singurul bărbat politic român, care se poate prezenta pretutindeni cu fața curată, singurul om, care mai ales la Viena și Berlin nu deșteaptă suvenirii neplăcute, și poate chiar jignitoare pentru interesele României.
Este bine, foarte bine că lumea să aibă motive de a crede, că eminentul și cumpetatul bărbat politic d. I. C. Brătianu este omul care, prin activitatea sa politică, a dat expresie adevăratelor sentimente ale Românilor. Pentru aceea domnul Ioan C. Brătianu a dat dovadă de mult tact politic, de multă abnegațiune patriotică, plecând însuși la Berlin, și țara nu va avea de cât să se feliciteze de bunele rezultate ale misiunii cu care a fost însărcinat din partea cabinetului Brătianu.
Organul oficios ne spune, că d. I. C. Brătianu a ajuns la triumful ideilor pentru care s'a luptat toată viața.
Îl felicităm de acest triumf!
Fericit omul, care în curs de numai doi ani de zile poate să descurce administrația internă, să restabilească echilibrul în finanțe, să creeze o armată vitează și să mai pună la cale și politica externă a unei țări.
Fericit cel ce se pot crede capabil de toate!

„Presă” de 2 Aprilie scrie:
„Soarta cea rea, printr'o ironie amară, a rezervat d-lui I. Brătianu una din acele situațiuni triste, ce nu se putea evita, de cât numai printr'un simțiment de demnitate, de care capul radicalilor pare a fi cu totul lipsit. Pelerinul de la Livadia bate azi la porțile cabinetelor din Viena și Berlin, și aruncă, prin organele sale ministeriale, insulta și injuria contra aliaților săi de ieri.
Dar, ce influență politică poate exercita pe lângă puterile străine; ce încredere poate inspira diplomaților Austriei și Germaniei capul partidei radicale, care s'a învârtit ca o sfirlițoare după toate vânturile, și care, ca un adevăratameleon politic, s'a închinat pe rând la toate altarele pe care le batjocorise mai înainte?
O espnere pe scurt a celor-va fapte, relative la purtarea trecută a primului ministru, va demonstra, pe deplin, cititorilor noștri, că misiunea sa va fi stearpă, dacă nu chiar vătămătoare intereselor țării.
La 1848, domnul Brătianu și mentorul său C. A. Rosetti s'au resculat contra protectoratului rusesc, și esilați în străinătate, au scris contra Rusiei broșuri, în cari violența și injuria au ajuns la cel mai nedemn diapason.
După ce se stabili în Paris d-nul Brătianu, puindu-se în raport cu comitetele revoluționare din acel oraș, conspiră contra lui Napoleon III, și grație unor influențe bine-voitoare, fu trimis într'o casă de nebuni, în loc să fie aruncat în fundul unei temnițe.
La 1868, domnul Brătianu deveni instrumentul Rusiei, și agită țara cu bandele bulgare și cu veleități ridicule d'a lua Transilvania, amenințând tot-d'odată pe Turcia și pe Austro-Ungaria. Tot atunci, cameleonul radicalilor noștri dete lui Strussberg oneroasa concesiune a drumului de fier, mulțumindu-se pe parola de onoare a inginerilor prusiani.
Căzând de la guvern, domnul Brătianu deveni inamicul neîmpăcat al Prusiei, și aruncă, prin organele sale de publicitate, calomniile nedemne contra principilor germani ca asociați în întreprinderea căilor ferate; ba încă merse până a batjocori și a vesteji probitatea principelui Antoniu de Hohenzolern, părintele Domnitorului nostru.
La 1870 și 1871, d. Brătianu cercă în două rânduri să restorne pe Capul Statului, prin revoluțiunea de la Ploiești și prin mișcarea din

capitală, care era aproape să provoace abdicarea Mariei Sale.”
„Presă” arată apoi ce a făcut d. Brătianu de atunci încoace.
UN CUVENT AL LUI AKSAKOF
In ședința plenară a Comitetului slav din Moscova de la 17 a lunii trecute, prezidentul acelu Comitet d. Aksakof a ținut un cuvânt, care în resumat se află reproduș în Politick (ziar pentru interese cehești, din Praga).
Intre altele d. Aksakof zice:
„Onorați Domni,
„Activitatea Comitetului nostru slav e atât de strâns legată cu întâmplările politice actuale din peninsula balcanică, în cât am întârziat în adins cu convocarea ședințelor plenare anuale; am așteptat sfârșitul sângerosului război, hotărârea definitivă a împrejurărilor. La 31 Ianuarie furtuna s'au așezat și după ce a trecut o lună întreagă de grea și apăsătoare nesiguranță, la 3 Martie resări în fine ziua de eliberare din servitute a milioane de supuși rusești, aceea zi a renașterii noastre spirituale și materiale, aceeași zi, în care prin semnarea tratatului de la San Stefano s'a dăruit libertatea și drepturile omenești la alte milioane de oameni—frați după credință și naționalitateși în aceeași zi s'au deșteptat la o nouă viață națiunii și țării tutregi. E adevărat, că cestiunea Orientului nu s'a rezolvat încă. Constantinopolul nu e curățit încă de pată asiatică și misiunea Rusiei nu e pe deplin realizată. Cu toate acestea s'au realizat lucruri, ce pluteau numai ca un ideal în fantaziile celor mai vioace, lucruri, cari înainte de doi ani păreau încă atât de departe de realizarea lor. Nu trebuie s'o uităm aceasta aprețuind rezultatele războiului.
Ori-ce ar aduce viitorul cel mai apropiat, însemnătatea biruințelor noastre nu se poate contesta și precum nu e cu putință a se face ca riurii să curgă îndărăt, tot ast-fel nu e cu putință, ca opera cu eroism împlinită să sufere vre-o schimbare.
Domnia otomană în Europa e surpată pentru tot-d'a-una, deși Poarta a mai păstrat un scurt termen de viață. Un nou organism slav, chemat din nefință la viață, este Bulgaria.
Am avea cauză să ne bucurăm, dacă orizontul politic n'ar fi acoperit cu norii întunecoși.

Adevărat, că nu e nici o îndoiială, cum că Rusia are puterea de a menține cu sila respectarea și împlinirea condițiilor păcii, dar dacă aceste sunt în stare a aduce popoarelor Balcanului pacea mult dorită și atât de necesară, e o întrebare, despre a cărei răspuns nu putem fi pe deplin convingși. Ar fi o greșală de a ne bucura față cu soarta încă nehotărâtă a Herțegovinei, Bosniei, Serbiei-vechi, a Macedoniei și a provinciilor grecești creștine, pe când aceste din urmă se află în sângeroasă luptă cu Poarta.
Nu ne putem feri de întristare gândind, că chiar aceia au fost prea puțin mulțumiți, cari au ridicat cel d'antăi flamura libertății și au început lupta sfântă și aceștia sunt: Bosnia, Herțegovina și în fine principatul Serbiei, care de două ori a întreprins lupta și în anul 1876 a avut să sufere întreaga greutate a puterii turcești.
Nu Rusia, ci o altă putere e de vină la toate acestea, dar în această împrejurare e simburul unor nouă complicațiuni.
Amenințările militare ale Austriei și ale Angliei nu vor intimida pe Rusia, dar această din urmă nu poate rămâne indiferentă în fața înferbentății invidii, care sfăurește machinațiunile și intrigi cu scopul de a știrbi libertatea slavă și dreptul slav și care au necontestatul scop de-a împărți Turcia europeană și de-a se pune în posesiunea Dardanelor. Diplomația vizește un congres și fiind-că suntem hotărâți a nu supune condițiile noastre de pace nici unei censuri, rezultatul machinațiunilor diplomatice e necunoscut, ne vestește însă o epocă nu prea îmbucurătoare....
Necontestabilă este însă o împrejurare, că dacă o putere vecină va trece de la amenințare la acțiune, va fi o nouă cestiune la ordinea zilei, cestiunea slavilor apuseni.
Și fiind-că nici în peninsula balcanică nu s'a restabilit încă liniștea și având a aștepta încă din partea Europei apusene pretențiuni chiar în privirea marginelor Bulgariei, de aceea, domni mei, în fața acestei nesiguranțe și a poziției apăsătoare (care nu poate ținea mult, paralizează însă în multe priviri activitatea patriei noastre) void face de o candidată abstractie de la însemnarea programei atitudinii noastre viitoare și mi voi voi permite a vă convoca din nou, când orizontul politic se va fi limpezit puțin.”

MARELE MAGAZIN DE HAINE CONFECTIONATE SI ARTICOLE DE MODA

A LA BELLE
J O S E F

FURNISORUL

20, COLTIUL BULEVARDULUI SI

Face cunoscut onor. Clientele, ca i a sosit pentru sezonul actual mai moderne, fasone elegante croite, dupe

- Costume complete de Fantasie
- Redingote Hardington
- Jaquette Bosphore
- Sacco Coupe anglaise
- Pardessus Renaissance și diferite alte fasone

PREȚURILE CELE

Se primește și comenzi de toate felurile de haine care se efectuează cu mare promptitudine.



JARDINIÈRE
GRÜNBAUM

CURTIEI

MOGOSIOAIEI, CASA GRECENU, 20

UN MARE și BOGAT asortiment de haine din stofele cele din urmă jurnale de Paris și Londra.

- Cămași francezesci, albe și colorate
- Lingerie de toate felurile
- Cravatte Plastron, Régate etc. negre și colorate
- Umbrele și obiecte de fantasie
- Mănuși și toate lucrurile de modă

MAI MODERATE

JOSEF GRÜNBAUM

Furnisorul Curtii, No. 20 Colțul Bulevardului și Mogosioei, Casele Grecen

INJECTION BROU hygienique, infaillible et preservative. La seule guérissant sans lui rien adjoindre. Se trouve dans toutes les Pharmacies de l'Univers et à Paris chez Jules Ferré, Pharmacien 102 rue Richelieu, successeur de Brou. A Bucharest chez Mr J. W. Zürrer, Pharmacien.



Am perdat gansa cupoana Domeniale a 40 lei fiecare cu No. 6,859, 6,941, 6,942, 6,943, 6,944 și 6,945 plătiabile la 1 Iunie 1878. Cel-ce le va fi găsit este rugat a le aduce la sub-scrieri, Sf. Viueri, No. 8 și va primi o recompensă.

Moscu Ascher.

SUMA CEA ENORMA
de
8 Milioane 608,000 mrci germ.

vine la plata sigură la cea mai nouă și grandioasă loterie de capitaluri, aprobată și garantată de statul Hamburg, care va avea loc în decursul de 5 luni și se împarte la 49.600 câștiguri.

Câștigul general este ev.
375,000 mrci germ.

și mai sunt câștiguri speciale de mrci germance:

250,000.	3 à 30,000.	2 à 6000.
125,000.	25,000.	31 à 5000.
80,000.	5 à 20,000.	74 à 4000.
60,000.	6 à 15,000.	200 à 2400.
50,000.	12,000.	412 à 1200.
2 à 40,000.	23 à 10,000.	etc. etc.
36,000.	4 à 8,000.	

In contra trimiterii unui acmpt de Franci 30 pentru un los original întreg Franci 15 și jumătate los original voi trimite lossele originale investite cu sigiliul Statului. Planul tragerilor, losse de renovatiune, listele tragerilor, aumele câștigate etc. se vor remite prompt și la timp. Oferindu-se prin această ocaziune rară spre a putea câștiga un capital însemnat prin o mișcă mică, deosebit însoțit înă, după experiența făcută trece foarte repede, pentru neostă să se adreseze direct și cu încredere cât mai curând, cel mai târziu însă până la

30 Aprilie a. e. st. n.
către casa de bancă
A. GOLDFARB
(728-3) Hamburg, Germania.

PILULE DEHAUT

Acei care cunosc efectele purgative ale acestor pilule, acestea nu lucrează bine cu este luată cu alimente bune și la tăritore, precum: vin, cafea, ceai și aluce ora și prețul când mai bine să le ia, în conformitate pașinile sale. Ostenela purgatiunii deplin anulată prin efectul unel h en se pôte repeti pe cât va fi de Cutili de 5 și 2 fr. 50 b. la Par torul Dehaut și la toate farmacop ceră cu fie-care cutie cârticica de care conține instrucțiunile în toate se ceră și manualul în limba fran torul Dehaut, volumul de 400 Depozit în Bucuresci, la farm F. W. Zürrer, casele Mogosioei, Ovesa, drogistul.

LA TYPOGRAFIA THIEL & WEISS
PALATUL „DACIA”
și la toate librăriile din țară
se află de vânzare:

METODI DE CURA NATURALA
drept contriut la
VĂTĂMĂRIILE PRACTICEI MEDICALE
Singura și sigura pază contra morții premature și lăngezirei cronice de
Aug. Wilh. König.
PREȚUL 3 LEI NUOI.

REGULILE CE TREBUE PĂDITE
pentru a
AJUNGE LA O BĂTRĂNETA ÎNAINȚĂȚA
PREȚUL 50 CENCIM.

ARMATELORŪ RUSSO-ROMŪ
BOUQUET DE PLEV
DEDICAT
M. S. Imperatului ALEXANDRU DE
ED. PINAUD
PARFUMOR
37, Boulevard de Strasbourg,
Se află la Parfumeri și Coasfort d peru și din Romania.
Singurul Deposit alii Aspasinel Mir

LINGERIELE
CELE MAI EFTINE, PRACTICE SI DURABILE
se pôte cumpăra cu ocaziune liquidărei a

FABRICEI DE PANZA SI LINGERIE DIN VIENA IN DEPOSITUL GENERAL IN BUCURESCI
Calea Mogoșoiei, Palatul Dacia, vis-à-vis de magasia D-nei A. Carissi

unde se pot găsi încă următoarele mărfuri în alegerea cea mai strălucită și bogată, pentru a cărora calitate și proveniența se ia garanția cea mai severă

- 1 Cămașe de damă de ziua, de Olandă și de Chiffon, brodate, simplă și garnisite de fr. 4, 5, 8, 11 până la 18 fr.
- 1 Cămașe de damă de noapte, de percal francezesc și de olandă, simple și brodate de fr. 6.50, 9, 12, 16 până la 19 fr.
- 1 Cămașe bărbătescă albă simplă, de Chiffon și de Olandă, cu gulere sevă fără galere de 4.50, 6, 9, 11 până la 16 fr.
- 1 Cămașe bărbătescă colorată și de Cretton de Oxford veritabile de 4.50, 6 până la 9 fr.
- 1 Camison de damă, de Percal francez, de Bațistă și de Piquet de erva, simplu și brodat în 100 de desenuri, cele mai elegante de fr. 3, 5, 7.50, 9 până la 16 fr.
- 1 Pereche pantaloni de damă, de Chiffon, de Percal de Olandă și de Piquet de erva, garnisite și brodate de fr. 3.50, 5, 7, 8, până la 11 fr.
- 1 Fustă de damă, de Percal și de Pichet de erva, simplă, garnisite și brodate, de fr. 4.50, 6.50, 9.75, 12, 18 până la 24 fr.
- 1 Pereche pantaloni bărbătesci, de Croisé alb, de Pichet de erva, și de Olandă, de fr. 3.50, 5, 6.50, până la 9.50.
- 1 Corset de damă diferite fasonuri de fr. 3, 4.50, 7 până la 10 fr.
- 1 Hainuță de fetițe de flanel colorate de fr. 8, 10, până la 14 fr.
- 1 Fustă de damă de flanelă colorate de fr. 10, 12, până la 15 fr.
- 1 Cămașe de flanelă albă sevă colorată de fr. 7, 9, 11, până la 14 fr.
- 12 Gulere bărbătesci de Percal și de Olandă cele mai moderne fasoni, de fr. 5, 7, 9 până la 11 fr.
- 6 Perechi Manchete fason după alegere de Percal și de Olandă de fr. 5.50, 7.50, până la 9 fr.
- 6 Perechi Ciorapi bărbătesci și de dame, de bumbac, de lină, de fild'ecose și mătase, de fr. 5, 8, 11, 14, până la 26 fr.
- 1 Plapumă de lină sevă de mătase, de fr. 12, 16, 19, 21 până la 35 fr.
- 1 Tart n englesc de fr. 18 21 până la 29 fr.
- 1 Bațistă de lină cu Monograme brodate de fr. 3, 5, până la 7 fr.
- 6 Bațiste a be cu bordure colorate tivite, de fr. 2, 3, 4 până la 8 fr.
- 6 Bațiste de Olandă curată de fr. 3, 4, 6, 7, până la 11 fr.
- 6 Prosopce de ață adevărată de fr. 5, 7, 8, 10 până la 13 fr.
- 6 Șervete de masă de Olandă curată, de fr. 4, 6, 8, 11, până la 14 fr.
- 1 Față de masă a'ba sae colorată de inu curat pentru 6 persoane, de fr. 6, 8, 10 până la 12 fr.
- 1 Față de masă a'ba de inu curată pentru 12 persoane 10, 14, 16 până la 21 fr.
- 1 Bucată de Olandă de Rumburg 36 de coți, de fr. 17, 19, până la 28 fr.
- 1 Bucată O'andă de Belgia 45 de coți, de fr. 32, 38, 46 până la 52 fr.
- 1 Bucată de Olandă de Irlanda 58 de coți, de fr. 44, 53, 64 până la 86 fr.
- 1 Bucată de Olandă de Rumburg 62 de coți, de fr. 60, 65, 76 până la 92 fr.
- 1 Bucată Olandă de Bielefeld 62 de coți, de fr. 71, 85 până la 115 fr.
- 1 Toie de Bațiste 60 de coți, de fr. 120 până la 190 fr.
- 1 Bucată de Olandă de Rumburg de cercel într-o foia 2 1/2 coți de lățime pentru 6 cercăfuri de fr. 42, 48 până la 56 fr.
- 1 Bucată de Pichet de erva 36 de coți de fr. 26 31 până la 46 fr.

ZESTRE COMPLETE, LINGERIE PENTRU OTELURI
cu prețuri mai ales reduse.

Singurul Deposit general pentru Romania
Bucuresci, Calea Mogoșoiei, Palatul Dacia, vis-à-vis de Magasia D-nei A. Carissi.

De vânzare, casa din Strada Academii unde se află actualmente Comisia culorii de Roșii în apropiere de Teatru și Ministerul de Interne, compunduse din cote mare, grajd, supron și 12 odăi. Condițiuni avantajoase. A se adresa la administrația acestui jurnal.
(742-0)

De închiriat, în Suburb Corbu No. 1, două apartamente de 6 și 4 camere cu dependințe și alte trei de câte 2 camere și depe Adresa: D-nu C. Dissescu, acelu barbie, Strada Iavoru No. 39. (7

PUBLICATIUNE
Încă de la 30 Martiu 1878, s'a deschis în
OTELUL OTETELSIANU
CALEA MOGOSIOAI No. 27.

Mare Desfacere de Albituri
provenite din Fabricile cele mai renumite din străinătate și care sunt următoarele:
Rufe fine din Belgia și Olanda pentru Bărbați și Dame.
PIQUETE, BATISTE, PROSOAPE și SERVETE
se desfac din cauza unor **50 la suta** costul lor mai jos decât cele învechite impregiurări cu **50 la suta** și a căror desfacere nu dora mai mult de **21 ZILE** adică până la 23 Aprilii viitor.

- 200 bucăți** Până din Olanda și Belgia, de 60 metri cu prețul de 40 și 60 și franci.
- 500 bucăți** Cămași pentru Dame foarte fine și frumoase brodate, camisoni și pantaloni pentru dame, cu prețul de 2 1/2, 5 până la 15 franci.
- 300 bucăți** Fuste brodate, capote și costume de noapte cu valencien, cu prețul de 4 1/2 și până la 20 franci.
- 250 bucăți** Piqueturi albe și colorate fine de 32 metri, cu prețul de 7, 12 și 17 franci.
- 1000 bucăți** Șervete de damasc, fețe de masă, cercăfuri și rufărie pentru până prețul 4 1/2, 7, 12-18 franci.
- 1000 bucăți** Bațiste de diferite nuanțe, cu prețul de la 5 până la 10 franci.

Această desfacere colosală va dura numai 21 zile adică până la 3 Aprilie viitor, din cauză că închirându-se localul de la St. Gheorghe viitor suntem nevoiți a vinde în total sau în parte toate mărfurile sus notate cu prețurile cele mai neuzite de ofține.

Magasinul se află în Otelul Otetelesianu, No. 27